

各 位

会社名 株式会社エスポア 代表者名 代表取締役社長 鈴木 魁太 (コード番号:3260 名証ネクスト市場) 問い合わせ先 取締役経営管理本部長 山本 健司 (TEL:03-6712-7772)

(開示事項の経過)蓄電池発電所(1物件)に係る開発の詳細 (ヤマワケエステート株式会社によるクラウドファンディング募集終了) について

2025年8月8日付「(開示事項の経過)蓄電池発電所(1物件)に係る開発の詳細(ヤマワケエステート株式会社によるクラウドファンディング募集開始)について」および、8月18日付け(同募集開始についての一部変更)にてお知らせしました、クラウドファンディングサービス「ヤマワケエステート」を運営するヤマワケエステート株式会社(以下、「ヤマワケエステート社」といいます)による岡山県小田郡矢掛町下高末字引原のクラウドファンディングの募集が完了し、同社から当社への着金を確認しましたのでお知らせいたします。

1. 完了したヤマワケエステート社によるクラウドファンディング募集の内容

締 à	め切り	日時	2025年8月22日23時59分
募	集総	額	523,000,000 円
申	込 金	額	527,970,000 円
達	成	率	100.95%

2. 着金日、着金金額

着	金		日	2025 年 8 月 25 日
着	金	金	額	具体的な金額は、ヤマワケエステート社との守秘義務の関係
				上、非公表とさせていただきます。

3. 今後の見通し

2025年9月以降にて蓄電池の仕入れおよび工事の着工の予定でございます。 また、今後のスキームの進捗、業績への影響については速やかに適時開示してまいります。

以上